



«Миссис Арамилль – 2024» стала Анастасия Пинигина

В минувшую субботу в ДК города Арамилль прошло финальное шоу городского конкурса красоты

Спустя два с половиной месяца подготовки – занятий по подиумному шагу, мастер-классов, экскурсий и интересных встреч, а также фотосессий и социальных проектов – «Миссис Арамилль – 2024» подошел к своей финальной точке – фееричной шоу-программе. На главной сцене города блистали 16 прекрасных женщин в возрасте от 27 до 45 лет. В конкурсе красоты «Миссис Арамилль» нет ограничений по весу или объемам фигуры – участвовать может любая желающая. Главное «условие» – быть мамой!

– Девушки за это время не только провели большую работу над собой, но и совершили добрые дела для родной Арамилли: выходили на субботники, участвовали в праздничных митингах, посещали центр социальной реабилитации для детей, активно выступали в поддержку федеральной программы объектов благоустройства города, – отметил Лев Игоревич Ковпак, депутат Государственной Думы РФ. – Наша команда откликнулась на просьбу организаторов помочь в проведении масштабного проекта – стать генеральным спонсором конкурса и оказать финансовую поддержку. Мы благодарим организаторов конкурса, участниц и всех гостей финала. Пусть красота и доброта всегда побеждают все невзгоды!

Участницы конкурса красоты представляли на финальном шоу красоты перед жюри и зрительным залом в самых разнообразных образах: вечерних платьях, деловых костюмах, летних ярких нарядах, показывая при этом все свое обаяние, шарм и харизму, а также личный вкус и предпочтения, ведь часть одежды для финального шоу они подбирали из собственных гардеробов, а некоторые были им предоставлены спонсором: торговым центром «4 сезона».

Пока девушки переодевались, зрители лицезрели творческую часть конкурса – выступления местных хореографических коллективов и вокалистов.

После середины шоу в финал вышло семь участниц: Анна Тарасова, Анастасия Пинигина, Ольга Козманова, Алина Подкорытова, Елена Большакова, Дарья Михеева и Анастасия Туболец. Они отвечали на вопросы жюри, которые были самые

разнообразные: «Какое ваше хобби?», «О чем вы мечтаете?», «За что любите родной город?», «В чем секрет вашего успеха?», «Какие книги вы читаете?» и другие. Девушки открыто и душевно рассказывали о себе, что позволило зрителям и судьям, среди которых были спонсоры, политики и организаторы конкурсов красоты, поближе узнать конкурсанток.

Оказалось, что Анастасия Туболец очень любит готовить, Ольга Козманова – читать книги и путешествовать, Анастасия Пинигина – обучать вокалу, а Алина Подкорытова – неиссякаемый источник энергии и позитива. Елена Большакова поразила своей женственностью и лаконичностью в общении, Анна Тарасова – нежностью и открытостью, а художница Дарья Михеева – творческим подходом во всем и добротой.

После личного общения с девушками жюри предстоял самый

